东莞勤上光电股份有限公司

关于持股 5%以上股东变更的提示性公告

股东华夏人寿保险股份有限公司保证向本公司提供的信息内容真实、准确、 完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证公告内容与股东提供的信息一致。

特别提示:

- 1、本次持有公司股份6.65%的股东"华夏人寿保险股份有限公司一万能产 品"变更为"瑞众人寿保险有限责任公司一万能产品"。
 - 2、本次股东变更不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

一、股东变更的基本情况

东莞勤上光电股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到华夏人寿保险 股份有限公司出具的《关于股东变更的通知》,持有公司股份 6.65%的股东"华 夏人寿保险股份有限公司一万能产品"变更为"瑞众人寿保险有限责任公司一万 能产品"。

本次股东变更后,"瑞众人寿保险有限责任公司一万能产品"持有公司股份 的数量为 95.582.862 股,占公司总股本的比例为 6.65%。

本次股东变更不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化,不会对公司的 生产经营活动产生重大影响。

二、备查文件

1、华夏人寿保险股份有限公司出具的《关于股东变更的通知》。 特此公告。

> 东莞勤上光电股份有限公司董事会 2024年8月22日